

Как завещали предки



Первым Владимир Путин вручил звезду Героя России нашему земляку, командиру добровольческого казачьего экспедиционного батальона «Сибирь» Олегу Ликонцеву.

— Уважаемый Владимир Владимирович! Выражаю искреннюю благодарность за высокую честь стать первым казаком-добровольцем, которому присвоено звание Героя России, — сказал в ответном слове Олег Валерьевич. — Это большая честь для всего российского казачества и высокая награда всем казакам, которые встали на защиту Отечества, а также братьям-казакам, которые не вернулись из боя. Предки нам завещали любить Россию, и мы этот завет свято блюдём. Казаки, как и в прежние времена, не могут хорониться по станицам, зная о том, что Родина в опасности. «Либо грудь в крестах, либо голова в кустах» — так говорили наши деды, и мы твёрдо стоим на своих позициях и беспощадно бьём врага. В наших добровольческих формированиях нет различия, какой ты казак: сибирский, енисейский, кубанский, донской или терской. В сражении за Отечество всё казачество едино. Убеждён, что победа будет за нами.

Служу Отечеству, казачеству и вере православной!

К высшему в России званию Олег Ликонцев был представлен после того, как его диверсионно-разведывательный экспедиционный батальон (он же отряд «Сибирь» в составе добровольческой казачьей бригады «Терек») выстоял в 16-часовом бою с боевиками ВСУ и наёмниками.

Олегу Валерьевичу 50 лет. Родился, вырос и проживает в Канске. Известен как руководитель спортивно-патриотического клуба «Звезда». В 2020 году был избран депутатом горсовета от КПРФ. До недавнего времени занимал должность заместителя атамана станичного казачьего общества «Канско».

В зону действия СВО ушёл добровольцем в мае 2022 года. Оперативный позывной — «Кан».

Ещё больше актуальных новостей вы можете читать в наших соцсетях.

БУДЬТЕ В КУРСЕ СОБЫТИЙ!!!

Теперь «Красноярский рабочий» и в Telegram

В минувшую среду в Екатерининском зале Кремля состоялась церемония вручения президентом высших государственных наград Российской Федерации.



Сразу после торжественной церемонии глава Красноярского края Михаил Котюков позвонил Герою и поздравил его с вручением высшей государственной награды. Во время беседы Олег Ликонцев сообщил, что его добровольческому батальону нужны автомобили взамен потерянных в боях УАЗов. Глава региона пообещал решить проблему с машинами.

Михаил Котюков пожелал командиру побед на передовой и передал привет бойцам-красноярцам. «Если что-то нужно близким, женам, детям, семьям, родителям, смело обращайтесь. Мы здесь для того и работаем, чтобы вы там спокойно защищали Родину», — подчеркнул глава региона.

Фото Алексея МАЙШЕВА/РИА «Новости». Продолжение — на стр. 6.

